

Рецензия
на методическую разработку
«Организация волонтёрского движения в дошкольной образовательной
организации»

Автор: Рябчук Татьяна Владимировна, старший воспитатель муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 24 г. Славянска-на-Кубани муниципального образования Славянский район.

Методическая разработка «Организация волонтёрского движения в дошкольной образовательной организации» учитывает тенденции современного Российского образования.

Представленная методическая разработка содержит методические рекомендации и материалы по формированию и развитию волонтёрского движения в дошкольном образовательном учреждении. В методической разработке Т.В. Рябчук раскрываются цель, принципы, особенности организации волонтерской деятельности в дошкольной образовательной организации как средства социализации воспитанников.

Рецензируемая работа раскрывает новые механизмы социального воспитания воспитанников в дошкольной образовательной организации и адресована заместителям заведующих по воспитательной работе, старшим воспитателям, социальным педагогам, педагогам дошкольных образовательных организаций.

Актуальность и новизна методической разработки состоит в том, что применение представленных материалов позволяет организовать волонтерское движение в условиях детского сада, в необходимости чего имеется ряд причин. Дошкольный возраст традиционно считается периодом интенсивной социализации. Современные дети живут и развиваются в совершенно новых социокультурных условиях. Чрезвычайная занятость родителей, разрыв поколений, изолированность ребёнка в семье и другие тенденции негативно отражаются на социализации современных детей. Эффективная социализация является одним из главных условий жизни ребенка в обществе в целом и личностной готовности ребёнка к школе, в частности.

Весь материал сборника ориентирован на решение практических вопросов, связанных с организацией волонтёрского движения, позволяет значительно расширить сферы социального общения, способствует усвоению социальных ценностей и нравственных качеств личности, формирует позитивную социализацию детей дошкольного возраста, расширяет возможности участия семьи в воспитательной деятельности организации.

Методическая разработка Т.В. Рябчук «Организация волонтёрского движения в дошкольной образовательной организации» имеет практическую значимость, заключающуюся в том, что педагогические работники получили возможность использовать в своей работе адаптированные и подготовленные

к применению методические материалы, анкеты, сценарии мастер-классов, педсоветов, родительских собраний по организации волонтёрского движения в ДОУ.

Использование методической разработки позволяет повысить профессиональную компетентность педагогических работников, повысить удовлетворенность родителей качеством работы педагогических работников ДОУ. Рецензируемая методическая разработка рекомендуется нами к использованию в практической деятельности педагогов дошкольных образовательных учреждений.

Рецензент Л.А Яшкова

Декан факультета педагогики, психологии и физической культуры,
кандидат исторических наук,
доцент филиала КубГУ в г. Славянске-на-Кубани.
Дата выдачи: 07.10.2021г.

